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Nova  Gradiška  prva  u  Hrvatskoj  sa  certifikatom  HRN  ISO
37001:2016
Antun Brađašević · Thursday, April 7th, 2022

Iz gradske uprave ovih dana je stigao poziv lokalnim medijima za praćenje događaja u
uredu  gradonačelnika  novogradiškog  gradonačelnika.  Riječ  je  bilo  o  svečanosti
uručenja  spomenutog  certifikata  koji  potvrđuje  međunarodni  standard  sustava
upravljanja za suzbijanje podmićivanja, gradonačelniku Vinku Grgiću ga je uručila
Maja Butorac, direktorica neovisne certifikatorske kuće Europrocent Zagreb, nakon
provedenih potrebnih kontrola i  šestomjesečnog perioda implementacije  sustava s
ciljem daljnjeg razvoja, podizanja kvalitete rada i optimiziranja obavljanja djelatnosti.
Kako bi se dobio taj certifikat u proteklih 6 mjeseci provjeravali su se brojni dokumenti
gradske uprave i ta svojevrsna revizija donijela je pozitivan rezultat. Gradonačelnik je
ovaj događaj komentirao riječima: “Riječ je o još jednom u nizu iskoraka kojim Grad
Nova Gradiška i njegova uprava nastoje svakodnevno u svom radu biti još bolji, točniji
i konkretniji, što uz ovaj primljeni certifikat već godinama potvrđuju i bezuvjetni nalazi
svih  revizija.  Osim što  je  riječ  o  međunarodnoj  normi  i  standardu koji  dodjeljuje
neovisno tijelo, riječ je i o dokumentu koji je potrebno svake godine iznova potvrditi,
što nas, na određeni način, obvezuje i tjera da zadržimo, ali i kontinuirano podižemo
kvalitetu vlastitog djelovanja,”  –  rekao je  gradonačelnik.  Kako smo nekoliko dana
kasnije,  na  7.  sjednici  Gradskog  vijeća  saznali  nakon  upita  vijećnika  Tomislava
Bećirevića upućenog gradonačelniku na aktualnom satu. Spomenuto šestomjesečno
istraživanje i izdavanje certifikata koštalo je Grad oko 50 tisuća kuna.

Antun Brađašević
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Aktualno,  Grad  i  okolica  You  can  follow  any  responses  to  this  entry  through  the
Comments (RSS) feed. Responses are currently closed, but you can trackback from your
own site.
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